

ಕೆಂಪು ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

ಅಂಧರ ಬಾಳಿಗೆ ಬೆಳಕಾದ 'ಆಶ್ರಮ'

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳು ಬರಲಿ ಎಂದು ಕಾಯಿದೆ ದಾಖಲೆಗಳ ಸಹಾಯ ಹಾಗೂ ಸ್ವಂತ ಶ್ರಮದಿಂದಲೇ ನೂರಾರು ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳ ಬಾಳಿಗೆ ದಾರಿವಹಿಸಿದ ಈ ಆಶ್ರಮ..!
 ಹೆಚ್.ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಚಿಕ್ಕನಕೋಪದ ಚನ್ನವೀರ ಶರಣರ ಅಂಧರ ಕಲ್ಯಾಣ ಆಶ್ರಮವೇ ಇಂತಹ ಒಂದು ಅಮೋಘ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ಅಂಧರ ಬಾಳಿಗೆ ಬೆಳಕಾಗಿದೆ.
 ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ರಿಸರ್ಚ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಹಾಯದಿಂದ 1982 ರಲ್ಲಿ ಚನ್ನವೀರ ಶರಣರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ 5 ರಿಂದ 6 ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ ಆಶ್ರಮವಾದ ಈ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಇಂದು

22ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ವಸತಿ, ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ನೂರಾರು ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದು ನೌಕರಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಸ್ವಾವಲಂಬನೆ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಂದು ಶಿವಶಾಂತವೀರ ಶರಣರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ, ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಜೊತೆಗೆ ಸ್ವಾವಲಂಬನೆ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದ ಆಗತ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
 ಈ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಧಾರವಾಡ, ತುಮಕೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ, ಗೋಕಾಕ, ಬೆಳಗಾವಿ ಮತ್ತು ರಾಯಚೂರ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ಅಂಧ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡು

ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. **ದಾರಿಗಳ ಸಹಾಯವೇ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಆಧಾರ..**
 ಚನ್ನವೀರ ಶರಣರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನವನಗರದಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾದ ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗೆ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ರಿಸರ್ಚ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ನೆರವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇನ್ನೂ ನಗರದ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು, ಕೆಂಪನಿಗಳ ಮಾಲೀಕರು, ಹಲವಾರು ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಗಣ್ಯರು ತಾವೇ ಮುಂದೆ ಬಂದು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಜೊತೆಗೆ ಎಲ್ಲಿಯೂ ಪ್ರಚಾರ ಬಯಸದೆ ದಾನ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಪ್ರಮುಖವಾಗಿದೆ.
 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶಿಕ್ಷಣದ ಸಂಪೂರ್ಣ ವೆಚ್ಚ



6 ಸುಮಾರು 20 ವರ್ಷದಿಂದ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯದೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ನೀಡಿದ ದಾನ, ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಬಂದಿರುವ ಹಣದಲ್ಲೇ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ವಾಭಾವಿಕ ಜೀವನ ನಡೆಸಬೇಕು ಎನ್ನುವುದು ನಮ್ಮ ಮುಖ್ಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ.
 -ಶಂಕರಯ್ಯ ಓರೇಮಠ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ

ಪುಸ್ತಕ, ಪೌಷ್ಟಿಕ ಊಟ, ವಸತಿ, ಬಟ್ಟೆ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯ ಸೌಲಭ್ಯದ ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದ ಇತರರಂತೆ ಸ್ವಾವಲಂಬನೆ ಜೀವನ ನಡೆಸಬೇಕು ಎನ್ನುವುದು ಆಶ್ರಮದ ಮುಖ್ಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ.
ಸದ್ಯ 22 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ..

ಚನ್ನವೀರ ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳ ವಸತಿ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ 22 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ 6 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಿಯುಸಿ, 4 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬಿ.ಎ, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಉಳಿದವರು ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಗಿಸಿ ಇದೇ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಾಗಿ ತಯಾರಿ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ನಿತ್ಯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಸಂಗೀತ, ಯೋಗ ತರಬೇತಿ ಜೊತೆಗೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಡಲಾಗಿದ್ದು ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳ ತಜ್ಞರನ್ನು ಕರೆದು ಉಪನ್ಯಾಸ ಕೊಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಬೇರೆ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿನ ವಿಷಯ



6 ನಮಗೆ ಇಲ್ಲಿ ಪಾಲಕರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದ ಹಾಗೂ ವಸತಿ ಉಪಲಬ್ಧಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿದ್ದು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಗಿಸಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ತಯಾರಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ.
 -ಮಂಜುನಾಥ ಕೊಪ್ಪಳ ಸಿದ್ದಲಾಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ಭಾಷಾಂತರ ಮಾಡಿ ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳ ಕಿರಿಕಿರಿ ಸರಳ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
 ಇಲ್ಲಿಂದ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆದು ಈಗಾಗಲೇ 50ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ಹಲವರು ಸಂಗೀತ, ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ, ಖಾಸಗಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಐಎಎಸ್ ಮತ್ತು ಕೆಎಎಸ್

ಓದಲು ಈ ವಸತಿಶಾಲೆ ಬಹಳಷ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದೆ.
 ಇದರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಯೋಗ, ಸಂಗೀತ, ಕೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಸಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.
 -ಸುಜ್ಞಾ ಪವಾರ